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Poziv za učesnike

Akademija IRIS mreže

Mreža organizacija civilnog društva, pružalaca socijalnih usluga sa područja Jugoistočne Evrope, IRIS i nemačka nevladina organizacija Arbeiter Samariter Bund objavljuju konkurs za polaznike prve Akademije IRIS mreže koja će se održati u Rijeci, u Hrvatskoj, od 15. do 19. juna 2015. godine.

O IRIS Akademiji
Prva Akademija IRIS mreže predstavlja četvorodnevni program neformalnog obrazovanja posvećen unapređenju pružanja socijalnih usluga u zemljama Jugoistočne Evrope. Učesnici Akademije imaće priliku da kroz niz predavanja i praktičnih radionica od istaknutih stručnjaka iz ove oblasti saznaju: 

· Kako se na najbolji način obratiti potrebama ugroženih grupa stanovništva;

· Kako unaprediti socijalnu zaštitu i usluge na lokalnom nivou;

· Šta je socijalno preduzentištvo;

· Kako diverzifikovati finansiranje organizacije koja pruža neku vrstu socijalnih usluga;
Polaznici iz Albanije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Kosova, BJR Makedonije, Hrvatske i Srbije će imati priliku da, pored ovih tema, razgovaraju i o procesu licenciranja socijalnih usluga, iskustvima iz regiona, partnerstvu i povezivanju javnog i civilnog sektora u unapređenju socjialne zaštite. Nakon uspešno završene Akademije, najboljih 7 učesnika će imati priliku da dobiju stipendiju za odlazak na praksu u organizacijama koje pružaju socijalne usluge u jednoj od sledećih zemalja Evropske unije: Švedskoj, Ujedinjenom kraljevstvu, Norveškoj, Italiji, Španiji ili Belgiji.

O organizatoru

Regionalna mreža IRIS povezuje više od 150 organizacija pružalaca socijalnih usluga sa Zapadnog Balkan. Organizacije civilnog društva (OCD) koje su uključene u rad IRIS mreže svakodnevno pružaju neohodne usluge socijalne i zdravstvene zaštite za preko 10 000 korisnika. IRIS teži da osnaži ulogu neprofitnih pružalaca socijalnih usluga unutar celog regiona Jugoistočne Evrope, kao i da osigura prepoznatljivost OCD-a kao ravnopravnih partnera u javnom sektoru. 

IRIS mreža je osnovana 2012. godine uz veliku podršku partnera iz Evropske unije i programa podrške civilnom društvu (CSF program). Mreža je osnovana u okviru projekta “Unapređenje pružanja socijalnih usluga u jugoistočnoj Evropi kroz jačanje nacionalnih i regionalnih mreža organizacija civilnog društva” koji sprovodi Arbeiter-Samariter-Bund  (ASB), a finansira Evropska unija.

Prijava

Akademija je namenjena:
· Mladim aktivistima (do 30 godina starosti), koji su aktivni u građanskom sektoru. 

· Volontersko ili radno iskustvo u organizacijama civilnog društva će se smatrati prednošću pri izboru.  

· Učesnici moraju biti iz jedne od zemalja na koje se odnosi projekat: Albanije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Kosova, BJR Makedonije, Hrvatske i Srbije. 
· Tečno znanje engleskog jezika – nivo b2 (radni jezik Akademije je engleski jezik) 
Za prijavu je potrebno dostaviti biografiju i motivacijsko pismo od najviše 300 reči o tome šta je socijalna inkluzija za vas, e-mailom na:  iris@iris-see.eu. 

Sve troškove u vezi s Akademijom, kao i troškove prevoza i smeštaja snosi organizator. 

Konkurs je otvoren do 5. juna 2015. godine.  
Za sva dodatna pitanja možete kontaktirati Tijanu Laban na tijana.laban@asb-see.org. 
Logističke informacije  

Sve logističke informacije u vezi sa smeštajem, transportom i ostalim logističkim pitanjima biće naknadno dostavljena izabranim učesnicima. 
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